IIpukaaa po3paxyHky 3aaadi 2 B IPOrpaMHOMY cepeIoBHIILi
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MeTton 6e3nocepenHbOro 3acTocyBaHHs 3akoH1B Kipxroga B
nporpaMmHomy cepenopwuini Mathcad.
Buxioui oani onsa po3paxyHkis:
E1:=100 E2 =50 E3:=60 E4 = 30
R1:=10 R2=15 R3:=8 R4=5 R5:=28
M:=1 2=1 B=1 K4=1 15=1
Cucmema AIHIUHUX PIBHAHD!
Given
M+2+13=0
- -12+4+15=0
-1-R1+12-R2= (E2 - E1)
(I3-R3-12:R2) - 14-R4 = (E3 — E2)
l4-R4 — 15-R5 = —E4

I3 |=Find(I1,12,13,14,15)




Yucnosi 3nauenns cmpymis:

1=3.1081 12=-1.26126 [3=-1.84685 K =-1.17117
15 =3.01802

llepegipka npagunvHocmi po3paxyHKie no 6aiaucy nOmy#CHOCMmel.
Llomyaxcnicms, siKka po3ciloemsbes HA pe3ucmopax:
P1:=11%R1+12°.R2 + 13°.R3 + 4°.R4 + I5°.R5
P1=227.47748
Tlomyocnicme, sika sudinaemocs écima oxcepenamu EPC:
P2 = (1-E1+12-E2) + I3-E3 + I15-E4
P2 =227.47748

Ockinbku P1=P2, T0 po3paxyHKu BUKOHAHI BIPHO.

Memoo konmypuux cmpymis 6 npozpamuomy cepedosuwyi Mathcad,
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Cucmema NiHIUHUX PIBHAHb OJii KOHMYPHUX CIMPYMIB:
M1=1 [122=1 183=1

Given

11-(R2+R1) - 122-R2 = E2 - E1

22-.(R2+ R4+ R3) —111-R2 - 133-R4 = E3 — E2
[133-(R4 + R5) — 122-R4] = —E4

111
122 | = Find (111,122, 133)
133

Yucnogi snauenusi KOHMYPHUX CMPYMIB:
11=-3.10811 22 =-1.84685 133 =-3.01802

Yucnosi 3HauenHs OTUCHUX CMPYMIB:

NM=-111 2=M1-122 13=122 WK =133-122 15:=-I33
1=3.10811 I1=3.10811 [2=-1.26126 I3 =-1.84685
4=-1.17117 15=3.01802

llepesipka npasunvHocmi po3paxyHKie no 6aiaucy NOmy*#CHOCMmel.
Llomyacnicms, sKka po3ciloemves Ha pe3UCmopax:

P1:= 1%R1+12°.R2 + 13°.R3 + U2.R4 + I5°.R5
P1=227.47748
Ilomyoicnicme, sika sudinaemuvcs ecima oxcepenramu EPC:

P2 =(1-E1+12-E2) + I3-E3 + I15-E4

P2 =227.47748

Ockinbku P1=P2, T0 po3paxyHKu BUKOHAHI BIPHO.



